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Soprana Roxana Niţe şi pianista Ancuţa Niţe susţin un recital de gală

la Edinburgh, cu ocazia Zilei Naţionale

      Evenimentele pe care ICR Londra le dedică anul acesta sărbătoririi Zilei Naţionale a României debutează, pe data de 28 noiembrie, cu un recital extraordinar pe care soprana Roxana Niţe şi pianista Ancuţa Niţe îl vor susţine în capitala Scoţiei, într-una dintre cele mai frumoase catedrale ale oraşului, St John's Church.

      Membrii corpului diplomatic acreditat la Edinburgh, reprezentanţii de seamă ai comunităţii româneşti din Scoţia, dar şi melomanii britanici sunt invitaţi să se bucure de un program alcătuit din arii celebre semnate de Mozart, Puccini, Bellini sau Verdi, dar şi din numeroase creaţii româneşti foarte rar cântate în spaţiul britanic, semnate, printre alţii, de Nicolae Bretan, George Stephănescu, Gheorghe Dima sau Paul Constantinescu.

    Seara de gală este organizată în parteneriat cu Ambasada României în Marea Britanie, prin Biroul Consular al României la Edinburgh.

Roxana Niţe a studiat la Conservatorul din Constanţa, dar şi la Universitatea de Muzică din Bucureşti, participând la numeroase concursuri, dar şi susţinând recitaluri în România, Germania, Olanda, Anglia şi Scoţia. Soprana a colaborat cu mai multe teatre şi opere din România, interpretând, printre altele, rolurile Adinei din “L’Elisir d’amore” de Donizetti, al Dorabellei din “Cosi fan tutte” de Mozart sau al Rosalindei din “Die Fledermaus” de Strauss. În luna iunie a anului trecut, Roxana a început o colaborare de succes cu Woodhouse Opera Company din Surrey, Anglia. Stabilită în Scoţia din anul 2010, Roxana a susţinut aici numeroase recitaluri şi s-a impus ca o foarte îndrăgită profesoară de canto şi pian.

Ancuţa Niţe-Doyle este stabilită în Scoţia încă din anul 2001, în urma câştigării Concursului Naţional de Muzică “Constantin Silvestri” şi a unei burse de studiu la Academia de Muzică Mary Erskine din Edinburgh. În anul 2003, pianista şi-a început studiile la Conservatorul Regal din Glasgow, prin intermediul a mai multe burse precum Stevenson Scholarship şi  ABRSM International Scholarship. Tot la Conservatorul din Glasgow, Ancuţa Niţe şi-a realizat şi studiile post-universitare.  Pianista este câştigătoare a “Mozart Concerto Competition” şi a cântat de mai multe ori cu Royal Scottish National Orchestra. În afara carierei concertistice, Ancuţa Niţe este şi un apreciat pedagog al Conservatorului Regal din Glasgow.
Mai multe detalii la www.icr-london.co.uk. 
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