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ICR Londra: Comunicat de presă

Naistul Nicolae Voiculeţ la Londra, de Ziua Naţională a României
Primul moment al seriei de evenimente dedicate, la Londra, în perioada 29 noiembrie – 4 decembrie, sărbătoririi Zilei Naţionale este concertul susţinut de cunoscutul naist Nicolae Voiculeţ, ce va fi găzduit de biserica St Peter’s din Eaton Square, unul dintre reperele arhitectonice din centrul Londrei. Pentru a sublinia natura festivă a serii, maiestuoasele coloanele ale celebrului edificiu neoclasic vor fi „îmbrăcate” în culorile naţionale cu ajutorul unor spoturi colorate. 

Evenimentul este  organizat de Ambasada României la Londra şi de ICR Londra, sub patronajul E.S. dr. Ion Jinga, Ambasadorul României în Regatul Unit al Marii Britanii şi Irlandei de Nord.  

Însoţit de către taraful său de virtuozi ai vioarei, violei, contrabasului, acordeonului şi ţambalului şi beneficiind de participarea organistului britanic Robin Walker, Nicolae Voiculeţ, care a fost de curând numit ambasador onorific al turismului românesc, va propune ascultătorilor săi o incursiune în tradiţia noastră folclorică, redate prin prelucrări şi fuziuni moderne.

În cadrul evenimentelor dedicate sărbătoririi Zilei Naţionale, pe lângă tradiţionala recepţie de Ziua Naţională, ICR Londra vor mai prezenta, tot împreună cu Ambasada, pe data de 4 decembrie, la sediul din 1 Belgrave Square, un concert de gală susţinut de soprana Teodora Gheorghiu, starul în ascensiune al operei internaţionale.

Nicolae Voiculeţ este unul dintre cei mai valoroși naişti români. Artistul a concertat în faţa a peste 65 de lideri de state, a fost decorat cu “Meritul cultural al României în grad de cavaler”, este singurul român care a concertat la Banca Mondială, la Expoziţia Mondială de la Nagoya şi a fost invitat să cânte la închiderea Jocurilor Olimpice de la Bejing.

Mai multe detalii la www.icr-london.co.uk. 
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